
П Р О Т О К О Л   №  49 

 

засідання приймальної комісії університету від 23.09.2024 р. 

Присутні:  

ЛОПУШНЯК В.І., ГНАТИШИН Л.Б., РИС В.І., МИКУЛА О.Я.,  

КОВАЛИШИН С.Й., МАЗУРАК А.В., КОЛОДІЙ П.П., КОВАЛІВ В.М., 

АНДРУШКО О.М., МАЦЬКІВ Г.В., ПТАШНИК В.В., ДАЦКО Т.М.,  

ПАНЮРА Я.Й., ВИСЛОБОДСЬКИЙ П.Й., ГАЛУШКА Н.О., ШМИГ Р.А., 

МАЛЕЦЬКА О.І., БАЛЬКОВСЬКИЙ В.В., БУРЧЕНЯ С.П., ШПІК Н.Р., 

ЛЕВОНЮК В.Р., ПЕРІГ Ю.А., ЯРОЦЬКИЙ Е.П. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Зарахування вступників на місця держбюджетного фінансування та за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб для вступу на здобуття ОС «Доктора 

філософії» за денною та заочною формами навчання набору 2024 року. 

2. Розгляд заяв. 

 

1. Зарахування вступників на місця держбюджетного фінансування та за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб для вступу на здобуття ОС «Доктора філософії» 

за денною та заочною формами навчання набору 2024 року. 

СЛУХАЛИ: ДАЦКО Т.М., завідувачку відділу аспірантури та 

докторантури, яка поінформувала членів приймальної комісії, про результати 

виконання вимог до зарахування на місця держбюджетного фінансування та на 

місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня 

доктора філософії набору 2024 року. 

Згідно з Правилами прийому на навчання до Львівського національного 

університету природокористування для здобуття вищої освіти в 2024 році 

(зокрема Додатку 1 Правила прийому до аспірантури Львівського національного 

університету природокористування в 2024 році) зарахування до аспірантури 

проводиться за умови підписання договору про навчання. 



Тетяна Дацко зазначила, що після оголошення рейтингу вступникам, яким 

були надані рекомендації, потрібно було підписати договір про навчання не 

пізніше 23 вересня 2024 року.  

Таким чином, станом на 23 вересня 2024 року виконали вимоги до 

зарахування 19 вступників, а саме: 

1. На місця держбюджетного фінансування за денною формою здобуття освіти за 

спеціальностями: 

051 Економіка – 3 особи; 

073 Менеджмент – 3 особи; 

101 Екологія – 3 особи; 

133 Галузеве машинобудування – 3 особи; 

192 Будівництво та цивільна інженерія – 4 особи; 

193 Геодезія та землеустрій – 2 особи. 

2. На місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за заочною 

формою здобуття освіти 1 (одна) особа за спеціальністю 133 Галузеве 

машинобудування. 

УХВАЛИЛИ: Зарахувати 19 вступників до аспірантури, які виконали 

вимоги до зарахування, згідно рейтингу. 

Рішення прийнято одноголосно. 

2. Розгляд заяв. 

СЛУХАЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії, професор  

Гнатишин Л.Б. ознайомила членів приймальної комісії із заявами осіб, які 

бажають поновитися на навчання до ЛНУП або змінити форму навчання. 

УХВАЛИЛИ: Перевести/поновити на навчання до Львівського 

національного університету природокористування осіб, які подали відповідні 

заяви. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 


